

АДМИНИСТРАЦИЯ ХВОЙНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>30.03.2021</u> № <u>350</u> р.п. Хвойная

О внесении изменений в постановление Администрации Хвойнинского муниципального округа Новгородской области от 18.01.2021 года № 10

В соответствии с Указом Президента РФ от 18.10.2007 № 1374 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов» и в целях уточнения состава комиссии, Администрация Хвойнинского муниципального округа Новгородской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Хвойнинского муниципального округа Новгородской области от 18.01.2021 № 10 «О создании межведомственной антинаркотической комиссии при администрации Хвойнинского муниципального округа Новгородской области» изменения следующего содержания:
 - 1.1. по тексту постановления:
- слова «Васильева Ольга Сергеевна заместитель председателя комитета образования Администрации Хвойнинского муниципального округа» заменить словами «Павлушина Татьяна Александровна председатель комитета образования Администрации Хвойнинского муниципального округа»;
- 2. Опубликовать постановление на официальном сайте Администрации Хвойнинского муниципального округа в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и в бюллетене «Официальный вестник Хвойнинского муницинального округа».

Глава округа

С.А.Новоселова